
1. 다음을 계산하였을 때 얻어지는 결과값에서 분모와 분자의 차는 얼마
인지 구하시오.

36

53
− 22

53

답:



2. 두 분수의 합을 구하시오.

4
2

9
, 2

4

9

답:



3. 재호는 일요일 오전에 1
3

6
시간, 오후에 2

1

6
시간 동안 TV 를 보았습

니다. 일요일에 재호가 TV 를 본 시간을 구하시오.

답: 시간



4. 다음 도형은 이등변삼각형입니다. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



5. 다음은 요일별 성현이의 팔굽혀펴기 횟수의 변화를 꺾은선그래프로
나타낸 것입니다. 팔굽혀펴기 횟수가 가장 많은 때는 언제인지 구하
시오.

답: 요일



6. 다음에서 올바른 것을 모두 고르시오.(정답 2개)

① 이등변삼각형은 정삼각형입니다.

② 정삼각형은 이등변삼각형입니다.

③ 삼각형은 이등변삼각형입니다.

④ 삼각형은 정삼각형입니다.

⑤ 세 각의 크기가 같은 삼각형은 이등변삼각형입니다.



7. 소수를 차례대로 바르게 읽은 것은 어느 것입니까?

(1) 0.217 (2) 4.591

① (1) 영점 이백십칠 (2) 사점 오백구십일

② (1) 영점 이백일칠 (2) 사점 오백구일

③ (1) 영점 이일칠 (2) 사점 오구일

④ (1) 영점 이십칠 (2) 사점 오구십일

⑤ (1) 영점 칠일이 (2) 사점 일구오



8. 다음 분수를 소수로 나타내시오.

1203

1000

답:



9. 다음 중 소수 셋째 자리의 숫자가 5 보다 작은 수를 모두 고르시오.

① 3.728 ② 9.604 ③ 6.017 ④ 0.901 ⑤ 4.269



10. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느것입니까?

10.9의 10배는 이고, 10.9의
1

100
은 입니다.

① 109, 1.09 ② 109, 0.109 ③ 1.09, 0.109

④ 10.9, 0.109 ⑤ 1.09, 1.09



11. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

0.24 − 0.25 − − − 0.28

① 0.26 , 0.27 ② 0.26 , 0.28 ③ 0.6 , 0.7

④ 0.36 , 0.37 ⑤ 0.265 , 0.27



12. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것을 고르시오.

① 3.15, 3.15 ② 3.15, 0.315 ③ 3.15, 31.5

④ 31.5, 31.5 ⑤ 31.5, 0.315



13. ( ) 안에 알맞은 말을 순서대로 바르게 짝지은 것은 어느 것입
니까?

두 직선이 만나서 이루는 각이 ( )일 때, 두 직선은 서로
( )이라고 합니다.

① 직각, 평행 ② 직각, 수직 ③ 평행, 직각

④ 수직, 직각 ⑤ 평행, 평행



14. 다음 중 수직인 변이 없는 도형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



15. 다음 중 평행선과 수선을 모두 갖고 있는 도형은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



16. 다음은 막대 그래프와 꺾은선 그래프 중 어떤 그래프에 대한 설명인지
구하시오.

• 변화하는 모양을 알아보기 쉽습니다.
• 조사하지 않은 중간의 것도 대강 예상할 수 있습니다.

답:



17. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

46 − 36 ÷ 4 + 5

① 46 − 36 ② 36 ÷ 4 ③ 4 + 5

④ 46 + 5 ⑤ 36 + 5



18. 연습장 한 권은 500 원, 연필 3 자루는 1200 원, 자 한 개는 400 원입니
다. 연습장 한 권의 값과 연필 한 자루의 값의 합은 자 한 개의 값보다
얼마나 더 비쌉니까?

답: 원



19. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 할 것은 어느 것입니까?

17 − 46 × 14 ÷ 7 + 3

① 17 − 46 ② 46 × 14 ③ 14 ÷ 7

④ 7 + 3 ⑤ 46 × 14 ÷ 7



20. 계산 결과가 다른 식은 어느 것입니까?

① (10 + 2 + 3) − 4 + 5 ② 10 + (2 + 3) − 4 + 5

③ (10 + 2) + 3 − 4 + 5 ④ 10 + 2 + 3 − (4 + 5)

⑤ 10 + (2 + 3 − 4) + 5



21. 안에 +, −를 알맞게 넣은 것은 어느 것인지 고르시오.

5

6

3

6

4

6
=

4

6

① −, + ② −, − ③ +, + ④ +, − ⑤ −, ×



22. 옥수수가 3.437 kg, 감자가 4.287 kg 있습니다. 옥수수와 감자는 모두
몇 kg입니까?

답: kg



23. 직사각형의 종이를 점선을 따라 오렸습니다. 평행사변형은 모두 몇
개입니까?

답: 개



24. 대각선을 그을 수 없는 것을 모두 고르시오.

① 원 ② 육각형 ③ 오각형

④ 사각형 ⑤ 삼각형



25. 보기에서, 두 대각선의 길이가 같은 사각형은 어느 것인지 모두 구하
시오.

사다리꼴 평행사변형 마름모 직사각형 정사각형

보기

답:

답:


